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Diplomová práce se zabývá efekty v rámci aplikace zásad ekologického zemědělství                               
v zemědělských podnicích a na základě modelu vyčísluje úspory dosažené pomocí využití 
svodů dešťové a částečným přečištěním již využité vody. V úvodních kapitolách jsou 
definovány pojmy a oblasti související se zkoumanou problematikou včetně dvou zásadních 
přístupů, které vysvětlují narůstající potíže spojené se suchem. Následuje charakteristika 
možných způsobů snižování spotřeby vody. Praktická část je věnována aplikaci teoretických 
poznatků v prostředí zvoleného podniku a tvorbě modelu. 
 
Diplomová práce otevírá téma, které by bylo možné pojmout ze značného množství úhlů či 
přístupů. Již na první pohled je ale patrné, že autorka zvolila přístup, který směřuje 
k praktické aplikaci. Tomu odpovídá i struktura práce. Práce by mohla být s poněkud větším 
důrazem zpracována ve své teoretické části, na druhou stranu jsou zde (místy poměrně 
stručně) ale z převážné části popsány podstatné oblasti pro další výzkum. Tato část práce je 
postavena zejména na nepřímých citacích, větší důraz mohl být kladen na původní komentáře 
či dílčí shrnutí. Praktickou část otevírá představení zvoleného podniku - Agrodružstvo Klas a 
popis současného stavu v oblasti hospodaření s vodou. Následně je pomocí Petriho sítí 
vytvořen model, na jehož základě jsou v závěru práce kalkulovány možné úspory v rámci 
zvoleného podniku. Model je vhodně zpracován, uvítal bych ale větší pečlivost při jeho 
popisu a to zejména při interpretaci závěrečných výstupů. Závěr práce dostatečně neakcentuje 
výsledky výzkumu. Po formální stránce práce vykazuje drobné chyby, např. drobné 
pravopisné hrubky či lehké formulační nedostatky. 
 
Celkově lze ale diplomovou práci shrnout jako poměrně úspěšně zpracovanou. Pokud by bylo 
možné vytknout místy až přílišnou stručnost, je třeba oproti tomu podtrhnout výrazně 
praktický rozměr práce, u něhož si dokáži představit jeho praktickou aplikaci ve zvoleném 
prostředí. Zároveň práce nabízí i značné možnosti zobecnění a užití v jiných aplikačních 
prostředích, což ale bohužel není autorkou zmíněno. Na základě uvedeného doporučuji 
diplomovou práci k obhajobě a navrhuji klasifikaci C. 
 
 
Práci doporučuji k obhajobě.   
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